

80余万株花王扮靓古都 洛阳牡丹文化节下月开幕

本报讯(记者 左丽慧)记者从昨日上午召开的新闻发布会上获悉,第31届中国洛阳牡丹文化节将于4月5日至5月5日在千年帝都洛阳举行。本届文化节本着务实节俭、惠及民生的根本宗旨,将开展11项主题活动,带全省乃至全国、世界各地的友人品味华夏文化,亲身感受花王牡丹的国色天香。

作为中国四大节会之一,一年一度的洛阳牡丹赏灯盛会开始于1983年,迄今已成功举办了30届。洛阳牡丹花会2008年被国务院确定为国家级非物质文化遗产,2010年更名为“中国洛阳牡丹文化节”,成为中国走向世界沟通交流的桥梁和世界了解中国的美丽名片。第31届牡丹文化节以“相约千年帝都 共享国色天香”为主题。作为全国性的牡丹观赏胜地和世界牡丹栽培中心之一,洛阳目前市区街道、广场、社区栽植牡丹80余万株,有红、白、粉、黄、紫、蓝、绿、黑及复色9大色系、10种花型、1200多个品种。

在为期1个多月的时间里,主办方还为游客精心准备了开幕式文艺演出,“文化部第二届优秀保留剧目大奖作品展演”将精选京剧《徐九经升官记》、歌剧《洪湖赤卫队》等10部国内最经典的舞台艺术剧目来洛演出;曾荣获“群星奖”群众活动品牌的大型群众文艺演出活动“河洛欢歌·广场文化狂欢月”也将再次启动。此外,全国第二届篆书展、洛阳牡丹灯会、河洛文化民俗庙会、全国门球邀请赛、“刘老根大舞台走进洛阳”及摇滚音乐会等多项雅俗共赏、各具特色的文化活动,也将为节会营造浓厚文化氛围。

“中欧艺术对话展” 昨日省美术馆开幕

本报讯(记者 李颖)昨日下午,由文化部中外文化交流中心主办的“中欧艺术对话·中国·斯洛伐克艺术展”郑州巡展在河南省美术馆开展。斯洛伐克共和国驻华大使、河南省有关领导以及参展的部分中外艺术家参加了开幕仪式。展览为期一周,面向市民免费开放。

此次展览由中外文化交流中心主管的国韵文书画院和斯洛伐克共和国驻华大使馆共同承办,邵大箴、李宝林担任学术主持。10位代表中国风格的著名艺术家赵梅生、张孝友、傅二石、贾浩义、胡永凯、刘大为、王玉良、马国强、范扬、马海方共计提供了100件国画作品。应邀参展的青年雕塑家洛鹏提供了17件雕塑作品。6位来自斯洛伐克的艺术家展出了他们的60件绘画作品和8组雕塑作品。

纪录日



3月17日,热火队球员勒布朗·詹姆斯在比赛中指挥队友。

当日,NBA常规赛中迈阿密热火队客场以108:91击败多伦多猛龙队,取得22连胜。22场连胜追平了NBA历史上的第二长连胜纪录,现在热火队面前,只剩下当年湖人创造的33连胜纪录了。
新华社发



3月17日,切尔西队球员兰帕德在比赛中庆祝进球,这也是他为切尔西打进的第200粒进球。当日,在英超联赛第30轮比赛中,切尔西队主场以2:0战胜西汉姆联队。作为一名后腰队员,“灯神”兰帕德做到了许多前锋都无法做到的事情。
新华社发



3月17日,梅西在比赛中庆祝进球。当日,西甲联赛第28轮,巴塞罗那队主场以3:1战胜巴列卡诺队。至此,梅西在联赛中已经连续18场比赛进球,这是“梅球王”创造的又一个前无古人的纪录。
新华社发

大运河申遗 郑州准备好了

“天地之中”历史建筑群的成功成为“世界文化遗产”,让国内外友人及进一步了解到中原文化的博大精深,也让身在其中的“中原人”增强了文化自信;但对“大运河申遗”,广大市民的了解却有限。按照国务院工作安排,包括郑州在内的沿线运河遗产将于今年7月左右接受联合国教科文组织世界遗产专家的现场评估验收,大运河申遗郑州段有哪些内容,申遗迎检工作开展如何?记者日前进行了相关采访。

重要节点郑州段

据了解,中国大运河包括隋唐大运河和京杭大运河两条运河系统。隋唐大运河开凿于隋代,由通济渠和永济渠组成。以洛阳为起点,向北至北京为永济渠,向南至杭州为通济渠,两渠在郑州交汇,全长2700公里,是世界上开凿最早、规模最大的运河。

“中国大运河是中国古代人工开凿的贯通南北的水运交通大动脉,在全国政治、经济、文化交流中发挥了巨大作用。它不仅是中华民族勤劳和智慧的结晶,更是全人类共同的物质文化遗产。”市文物局局长阎铁成表示,郑州市是中国大运河的重要发祥地,是此次大运河申遗的重要节点城市;大运河郑州段也是中国大运河遗产的重要组成部分。



阎铁成介绍,郑州市大运河水工遗存是此次申遗的立即列入项目,主要位于郑州市惠济区,包括现存地面的索须河部分河段和掩埋于地下的惠济桥段。除大运河水工遗存外,我市的荥阳故城城址、古荥冶铁遗址、纪信墓及碑刻、荥泽县城隍庙等为申遗的后续列入项目。

验收进入“倒计时”

记者了解到,世界遗产专家现场评估验收,是2014年世界遗产大会上中国大运河项目审议通过的前提和必要条件。目前,申遗工作已进入迎检关键阶段,我市还专门召开迎检工作筹备会,要求相关部门周密部署,全力以赴做好大运河申遗项目最后冲刺的各项准备工作。

“我们一定要严格按照申遗要求,按时保质做好各项申遗筹备工作,绝不能因

为郑州的失误而影响全国申遗大局。”市文物局常务副局长任伟告诉记者,经严格筛选,全国有35个城市的申报项目在2009年进入了立即列入项目名单,郑州就位列其中;2012年,最终确定27个城市的申遗项目正式递交联合国世界遗产组织接受2014年世界遗产大会审议,郑州依然在列;而如果现场评审没过关,将从名单中删除,不得进入大运河“申遗”。

任伟介绍,按照相关要求,我市及时进行了总体部署,召开全市协调会,市委、市政府专门下发文件,详细列出各项任务,明确完成时限,责任到人,力争在4个月的时间内完成惠济桥等文物本体修缮展示、大运河郑州段档案建设、遗产点监测系统建设、遗产保护范围界桩及标志系统的设立、大运河相关展示工作的方案设计、工程实施,以及指导惠济区完成惠济

桥展示区的拆迁工作,为中国大运河申遗郑州段顺利通过世界遗产专家现场评估验收、成功列入世界遗产名录夯实基础。

成功申遗靠大家

“目前,我们正在遵照文物保护原则,做好文物本体保护、大运河环境整治和展示等各项工作。大运河郑州段申遗,也需要周围的居民和单位,给予配合和支持。”迎检工作综合协调组组长郭磊表示,大运河是活着的线性文化遗产,大运河郑州段如果申遗成功,将是我市成功申报登封“天地之中”历史建筑群后,列入《世界遗产名录》的又一重要项目,这也将是一项利国利民的大好事。

“郑州段运河在历史上长时间发挥了许多重要的作用,尤其在目前全国第三次文物普查及最新考古发掘中,我们又发现了许多与运河有关的文化遗存,其中有许多是在世界上独有的。”文物专家张松林也表示,大运河在郑州段有100多公里,它不仅是水上漕运的关键路段,而且是对外贸易的孔道,是泄洪的水道、是灌溉之脉,还是人工干预自然、人文风景的重要途径。在运河两侧有大量古城址,古代作坊区,码头、船闸、堤坝、桥梁及仓窖等,也需要广大市民进一步配合运河申遗工作,保护好周边文物、配合政府部门做好环境整治等工作。“仅大运河郑州段即具有许多世界文化遗产独有的特征,申报世界文化遗产是一件惠及数亿人民的大好事,大家一定要全力支持申遗工作!”
本报记者 左丽慧 文
李焱 通讯员 王羿 图

国足亮相长沙 备战亚洲杯预赛



左图:传闻中,如果这一场再拿下伊拉克队,卡马乔可能会被解雇,这会是他中国国家队任上的最后一场比赛吗?

上图:过去两周,国脚们在联赛和亚冠的比赛中普遍表现不错,跟上月输给沙特队时的状态反差极大,这一次,他们的表现会怎样?
新华社发

新华社长沙3月18日体育专电(记者 刘良恒)中国男子足球队18日上午亮相长沙贺龙体育中心训练场,进行了亚洲杯预选赛主场迎战伊拉克关键之战前的第一次赛场集体训练。

22日晚,国足将在长沙贺龙体育中心迎来亚洲杯预选赛首个主场比赛。2月初的亚洲杯首回合较量中,中国男足1:2不敌沙特。由于本场中伊之战很有可能关系到国足的出线形势,有些生死之战的意味,重要性不言而喻,足协国脚均对中伊之战寄予厚望,希望全队上下鼓起必胜的士气,在主场打一个漂亮的翻身仗,争取拿下这场比赛。

在当天的集训中,刚刚离开联赛赛场,在长沙集结的国脚们在训练场主要进行了跑动、传球、射门等磨合性训练和恢复性训练。国足主帅卡马乔在接受记者采访时表示,距离比赛只有四天时间,留给国足准备比赛的时间很短,而国脚们都刚刚打完联赛,十分疲惫,因此在赛前只会安排一些适应性的训练帮助球员恢复体能,不再安排热身比赛。

在最新发布的集训名单中,恒大依旧是国脚输出大户。本赛季大肆招兵买马的中超新贵大连阿尔滨则有5人入围,成为继恒大之后的又一国脚输出大户。另外,效力于巴西科林蒂安俱乐部的“留洋小将”陈志钊也首度入选国家队。

以实力 造英雄 K3



第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科

无数次的挥拍,成就一个傲世的英雄;无数实力的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K3!以“未来”为设计理念:LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K3做人实力,你我共同见证!



东风悦达起亚汽车有限公司 全国服务热线:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

河南新裕隆 东风悦达起亚河南首家5S旗舰店

0371-65590188

全国销量冠军/金牌专营店 地址:花园路北段与开元路交叉口(河南汽贸中心院内)



新裕隆 用心服务